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Asi málokterý běžec by se v takových podmínkách hnal na hory. Sobotní den provázely
déšťové přeháňky, výhledy na okolí z části vzala mlha, na hřebenech se objevil nepříjemný
vítr a avizované rychlé profily tras ztížila vlhkost. Navzdory nevlídnému počasí se však do
Loučné pod Klínovcem dostavilo 1763 běžců, a znovu tak byla kapacita závodu téměř
naplněna.

Závodní den tradičně odpálily Dětské závody Dr. Max, které byly i počtvrté z letošních čtyř podniků
Běhej lesy zcela vyprodané. Celkem 304 nejmenších běžců se s tratí popralo statečně. Sice je po
nočním dešti neminul promáčený povrch, ale jako jediní si svůj závod odběhli ještě zcela bez srážek.

Poté se už na start symbolicky postavili závodníci hlavních tras, kteří byli jako v předchozích dvou
letech lanovkou vyvezeni až na nejvyšší vrchol Krušných hor, což proběhlo jen díky povedené
spolupráci se Skiareálem Klínovec, jenž po celý den poskytoval lanovku zdarma pro běžce i jejich
podporovatele. Teprve po výstupu v horní stanici se jim spustil čas a čekala je cesta do cíle převážně
z kopce, ovšem rozhodně ne zadarmo.

Nejprve odstartovalo 471 účastníků dlouhé trasy ČSOB 23 km. Ta je považována za jednu z
nejnáročnějších v celém seriálu – i přes letošní zjednodušení stoupání z Jáchymova na ní závodníci
zdolali okolo 600 výškových metrů. Mezi muži zvítězil Stanislav Zacha s časem 1:33:36, mezi ženami
pak Zuzana Pičmanová 1:47:53.

Následoval oblíbený charitativní PENNY.běh na 6 km, jehož výtěžek letos pokaždé putuje na podporu
Nadace fotbalových internacionálů. Tentokrát se vybralo krásných 133.950 Kč a celkový součet darů
za letošní sezonu už přesáhl půl milionu korun! Závod odstartoval bývalý fotbalista Petr Němec,
který se sám stal jedním z 355 závodníků. A jelikož se v letošním roce jedná i o běh s regulérními
závodními podmínkami, nemůžeme opomenout jeho vítěze. Nejrychlejšími běžci byli Vítek Slavík
(21:43) a Anna Hanzlíčková (26:57).

V pravé poledne pak lanovku obsadili závodníci Nova Sport krátké trasy na 11 km, jež přilákala
téměř 640 běžců, a byla tak nejvytíženější trasou. Na této vyloženě rychlostní trase byla i navzdory
ztíženým podmínkám k vidění opravdu řada skvělých výkonů. Zvítězili Juraj Török s časem 45:01 a
Michaela Novotná proběhla cílovou bránou za 49:52.

Zatímco se běžci prali se svými trasami, v zázemí nechyběly tradiční partnerské aktivity, které
běžcům zpříjemnily den. Generální partner ČSOB opět připravil odpočinkovou zónu se stylovým
InstaSpotem a možností dobít si telefon díky Chargeboxu. Jeho premium klienti navíc jistě ocenili
možnost dát si zde kávu nebo čaj. O plná břicha závodníků se pak tradičně postaral partner PENNY
se svým jídelním stanem, který nabídl snídaně pro závodníky i jejich doprovod zcela zdarma a po
zbytek dne i teplý bufet s bohatým výběrem jídla, který ocenili i největší gurmámi.

Dr. Max poskytoval ve svém stanu bezplatné tejpování, měření na přístroji InBody a analýzu vlasů.
Rodiče malých závodníků jistě ocenili i lesní školku Dr. Max, která zajišťovala hlídání během hlavních
závodů. Lesní školka nově nechybí na žádné z letošních zastávek Běhej lesy.

Do celkového běžeckého zážitku přispěla i společnost Generali Investments, která opět zajistila



moderní výsledkový servis. Skupina ČEZ se zase postarala o to, aby se sportovalo i pro dobrou věc –
pomocí aplikace EPP se běželo pro organizaci WakeVary, usilující o zlepšení svého wakeparku tak,
aby v něm mohly trénovat děti bez ohledu na věk nebo fyzické možnosti.

Další zastávka Běhej lesy nás čeká už v sobotu 9. srpna na Bílé v srdci Beskyd. Závodníky znovu
vyveze lanovka, čekají je taktéž záporné profily všech tras a příslib krásných výhledů – tentokrát,
doufejme, i s přívětivějším počasím.

Pro více informací a registrace navštivte: www.behejlesy.cz.
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